

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio

- 53** *RESOLUCIÓN de 10 de enero de 2011, por la que se procede a la rectificación del error material en relación a las aperturas de ofertas técnicas y económicas en el anuncio de licitación publicado el 7 de enero de 2011, BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 5, página 75, del contrato de servicio titulado “Contratación de cuadrillas para el control de escoltados de resinosas en los montes de la Comunidad de Madrid. Años 2011-2012” (expediente número 6-D/2011).*

Habiéndose observado error material en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 5, página 75, de fecha 7 de enero de 2011, por la que se convoca la licitación del contrato de servicio denominado “Contratación de cuadrillas para el control de escoltados de resinosas en los montes de la Comunidad de Madrid. Años 2011-2012”, se procede a su rectificación en los puntos 8 y 9 de la Resolución que nos ocupa en el sentido de:

- Donde dice:
 - “8. Apertura de ofertas técnicas.
 - 9. Apertura de ofertas económicas”.
- Debe decir:
 - “8. Apertura del sobre 2A de documentación técnica.
 - 9. Apertura de ofertas económicas y del sobre 2B de documentación técnica”.

Quedando subsistentes los demás términos de dicho anuncio.

Madrid, a 10 de enero de 2011.—El Secretario General Técnico de la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación, Alfonso Moreno Gómez.

(01/150/11)